

ПРОТОКОЛ № 7

Заседания Управляющего совета

ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском»

От 28.02.2024.

Начало: 18.50

Окончание: 19.55

Присутствовали:

Разина А.В., Яшина А.Ю., Полянский К.Г., Ермакова Н.П., Ларионова Т.Л., Шуваева Л.А., Дементьева М.А., Воробьева М.В., Иванова М.А., Карандеева Э.Ф., Чебышева О.В., Черепнина О.И., Шабан-Мухтасарова П.И.

Повестка заседания:

1. Выступление К.Г.Полянского по текущим вопросам;
2. Предстоящие мероприятия в ЦТ «На Вадковском»;
3. Вопрос о присвоении ЦТ «На Вадковском» имени Ю.М.Лившиц;
4. Планы на летний период 2024г.
5. Разное.

Слушали:

А.В.Разина приветствовала членов Управляющего совета и дала слово Ермаковой Н.П.

Н.П. Ермакова рассказала о том, что идёт процесс сбора подписей обращения с просьбой о присвоении ЦТ «На Вадковском» имени Ю.М.Лившиц. На данный момент собрано около 600 подписей, а необходимо не менее 3000. Призвала оказать содействие в сборе подписей.

Рассказала о предстоящих мероприятиях: Масленица, выездной сбор детского актива, Фестиваль цыганского танцевального искусства, фестивали «Музыка XX века», «Танцуй и пой Россия молодая», Концерт джазовой студии, посвящённый Дню 8 марта, отчётные концерты коллективов ЦТ «На Вадковском» и т.д.

К.Г.Полянский рассказал о том, что ему, директору ЦТ «На Вадковском», продлили на год контракт.

Из ЦТ ушли арендаторы детского садика и администрацией Центра было принято решение не искать новых арендаторов, а использовать освободившиеся помещения. Планируется разместить в них театр «Квинта +», технические направления и административных сотрудников ЦТ.

Воробьева М.В. напомнила, что не хватает помещений для спортивных занятий.

Полянский К.Г. рассказал о планах провести ремонт большинства кабинетов в здании подразделения «Россия молодая», входной группы здания на Вадковском, а так же 306 кабинета (который не затронули при капитальном ремонте), спортзала.

Что касается капитального ремонта здания «Россия молодая», то даже если сейчас предоставить все необходимые документы для его проведения, ремонт может быть осуществлён не ранее середины 2027 года (с учётом тендоров и пр.).

Ларионова Т.Л. сказала, что надо обязательно как-то обозначить рекламу здания «России молодой», так как о том, что в этом здании проходят занятия для детей догадаться практически невозможно. Полянский К.Г. сказал, что сейчас разрабатывается бренд-бук, и в скором времени появятся соответствующие опознавательные таблички.

Полянский К.Г. рассказал о том, что продолжается работа по проектам «4-К минутки» и «Криатон», по проекту проф. подготовки (создаются условия для организации встреч с профессиональными актёрами, танцорами и т.д.).

Рассказал о том, что в здании «России молодой» на 4-м этаже заменили диванчики на удобные пуфики, однако одна мама воспитанника пожаловалась на то, что эти пуфики не безопасны. Члены Управляющего совета участвовали в обсуждении и пришли к выводу, о том, что пуфики надо оставить, так как они явно не хуже того, что было.

Полянский К.Г. сообщил, что до начала лета будут установлены турникеты. Планируется организовать проход детей по картам «Москвёнок», родителям и сотрудникам будет предложено либо оформить пропуск, либо проходить по системе распознавания лиц. Он рассказал о том, что за последние 2 недели произошли 2 крупные кражи, которые осуществили лица, не имеющие отношения к ЦТ «На Вадковском».

А.В.Разина предложила вопрос о планах на летний период отложить на следующее заседание и назначить его на 17 апреля 2024 г. Возражений не было.

Председатель Управляющего совета
А.В.Разина

Заместитель председателя Управляющего совета
А.Ю.Яшина

Секретарь Управляющего совета
Т.Л.Ларионова